

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO XLIV.—Número 13.579

Martes 27 de Junio de 1944

Precio del ejemplar: 25 céntimos

Los aliados anuncian oficialmente la ocupación de la ciudad de Cherburgo

Se registra a los 20 días de iniciada la invasión

"CHERBURGO ES UN TESTIMONIO SANGRIENTO DE LA TENACIDAD DEL EJERCITO ALEMAN"

Cuartel general del Cuerpo expedicionario aliado, 27 (2 t.).—El comunicado de hoy dice:

La caída de Cherburgo pone fin a la segunda fase de la campaña de liberación. Veinte días después de haber empezado el asalto inicial, las fuerzas aliadas han establecido una sólida cabeza de puente que incluye casi toda la península de Cotentin y un puerto de primera importancia. La caída de Cherburgo se produce después de una última jornada de encarnizadas luchas en la parte Noroeste de la ciudad. En esta batalla el enemigo ha perdido la mayor parte de cuatro divisiones de infantería, numerosas unidades navales y de infantería de Marina y tropas de Intendencia. Han sido hechos prisioneros el teniente general Carl Wilhelm von Siesleben, comandante jefe de la guarnición de Cherburgo, y el contraalmirante Hennecke, comandante naval de Normandía.

Un poderoso ataque aliado, desencadenado en dirección a la carretera Rocage-Caen, alcanza ya las localidades de Cheux y Fontenay, después de haber progresado varios kilómetros contra fuertes concentraciones de infantería y tanques alemanes. Los ataques continúan. Tempestades y densos nubarrones han reducido al mínimo la actividad aérea durante el día y la noche de ayer.

"CHERBURGO, TESTIMONIO SANGRIENTO DE LA TENACIDAD ALEMANA"

Londres, 26 (noche).—«En un Cherburgo humeante y con profundas huellas de la batalla, las tropas norteamericanas han entrado hoy con fuerzas importantes, después de haber librado combates que se prolongaron más de veinticuatro horas en los arrabales de la ciudad, que coronaban su avance de quince kilómetros en cuatro días», escribe el corresponsal de la Agencia Reuter con las fuerzas norteamericanas.

«Cherburgo—prosigue—, la gran

fortaleza europea y perla de los puertos trasatlánticos, al caer en manos de los aliados, es un testimonio sangriento de la tenacidad del Ejército alemán. Los norteamericanos ocupan ahora parte de la ciudad, y sólo algunas bolsas de resistencia alemanas se resisten aún.

Entré en la ciudad con la primera columna importante norteamericana a las siete menos diez de esta mañana, después que las tropas habían llegado al mar tras violentos combates de casa en casa y de calle en calle. En el momento en que escribo este despacho, en una serrería demolida que domina el puerto, vecina a la fábrica de aviones Amiot, las unidades alemanas resisten aún con encarnizamiento. A menos de un kilómetro a lo largo de la carretera que bordea al puerto, se hallan por lo menos cuatro nidos de ametralladoras

alemanas, con muros de un metro de espesor por lo menos, que resisten hasta el último hombre.

A pesar de todo, los norteamericanos proceden rápidamente a las operaciones de limpieza, y desde mi ventana puedo oír el crepitar de las ametralladoras de los tanques y las explosiones de las granadas. La caída de Cherburgo ha costado a los alemanes millares de muertos y heridos y es una gran derrota alemana. No obstante, no hay duda que los alemanes resisten hasta el último.—Efe.

SE ESPERA UN DESEMBARCO ENTRE EL SENA Y EL SOMME

Berlín, 26 (noche).—El Mando alemán concentra su atención en el sector comprendido entre el Sena y el Somme, donde es posible que sea intentada una nueva acción de desembarco aliado.—Efe.

SIGNIFICADO AUTENTICO DE LA CRUZADA

Importa fundamentalmente que los conceptos, en la vida política de los pueblos, sean claros, que no se mantengan diversificadas interpretaciones. La cohesión, base de toda obra positiva, será más firme si al mismo tiempo que en las conductas, está en el pensamiento individual, célula integrante de los convencimientos colectivos. A esta gran verdad, visión la más clara de nuestras realidades—presentes y anteriores—se ajusta la declaración que al principio de su discurso en Bilbao ha formulado el Caudillo. Una gran lección de orden político y de justipreciación de la historia, al fijar los términos y las dimensiones de la Cruzada. No es la derrota de los enemigos inmediatos, los que representaban la supervivencia, el último y desesperado refugio de la España decadentista y desvertebrada, sino el vencimiento de todo un pasado, un período de declives, de olvidos, de evasión de todo lo que fué España en sus tiempos de la gloria mayor. La Cruzada vino a com-

batir ese período y sus consecuencias. Y luego, a rehacer, a reedificar, a enlazar. Tuvo, es cierto, que enfrentarse con organizaciones, sistemas y hombres. La representación de la vieja y grave dolencia. Esto era lo ocasional, expresión o síntoma de lo que había sido permanente. Pero no la esencia. Efecto, no razón. Y el Caudillo aludió a los dos conceptos de liberación. De un lado, la victoriosa entrada de las tropas en los pueblos, al viento los pliegues de las banderas y la armonía triunfal de los vítores y los clarines de guerra. La abnegación de los mártires, el sacrificio de los que cayeron, los heroísmos de los combatientes, el clima de los entusiasmos—primer cemento de la unión nacional—al atravesar los ríos y los montes, la llegada a los arrabales de las ciudades. Pero había otra liberación, simultánea, de rango histórico, la que cancelaba esos períodos, de la decadencia que, como un opresor dogal, había apretado, a lo largo de los siglos, el alma y la vitalidad nacionales. La lucha terminó, en su aspecto material. Había de continuar en la magnitud de la empresa propuesta, que bastaba la superación de las dificultades inmediatas. En lo mediano estaba la clave. Y se abrió, después de la guerra, la etapa de la construcción, la de crear y engrandecer. En ella estamos. Y para hacerla posible, la unidad como primordial postulada. Hermanaje de las voluntades y de las disposiciones. Olvido generoso de los odios, cancelación de las causas que separaron para dejar el camino abierto a las que acercan. En este ambiente, sólo en él, se conseguirá la fortaleza que es la que ha de darnos la categoría que debemos ostentar en el mundo. La victoria no fué el capítulo final. Era el cierre de un ciclo decisivo. Pero se abrió, tras ella, el actual, más decisivo si cabe. Es el de la reconstrucción. Y en esto estamos. Franco nos pide la unidad y hemos de dársela con nuestra fe. Con los más exaltados fervores.

No puede existir género alguno de duda, de falsa interpretación. Si la Cruzada se hubiere reducido a la lucha que se mantuvo sobre las tierras de España, al vencimiento de los enemigos que representaban el último baluarte de todo el proceso de la decadencia—del que nos hemos liberado—(Continúa en la página 3)

A MEDIODIA SE HA VERIFICADO EL REPARTO DE PREMIOS DEL CONCURSO PROVINCIAL DE GANADOS

Al acto asistieron las autoridades, jerarquías, representaciones y mucho público

Se han presentado buenos lotes, sobre todo de ganado caballar

A mediodía, en el recinto de la Feria de Muestras, se ha celebrado el acto de clausura del Concurso provincial de ganados y distribución de premios.

Para asistir al mismo llegaron el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don José Clavero Núñez; el gobernador militar y director de la Academia de Artillería, señor Pérez Montero; el presidente de la Diputación, señor Herrero Lozano; el alcalde, don Andrés Reguera; el general Sánchez Gutiérrez; el teniente coronel de la Guardia civil, don Mariano del Campo López; el director de EL ADELANTADO, don Luis Cano; el presidente de la Cámara Agrícola, don Manuel Leal; el presidente de la Junta provincial de Fomento Pecuario, don Alfonso Arroyo; el jefe y el secretario del Sindicato provincial de Ganadería, don Bibiano Sanz y don Valentín Martín Rueda; secretario provincial del Movimiento, camarada Ricardo Mateos; vicesecretario de Servicios Económicos, don Miguel Canto; jefe provincial de la Vieja Guardia, don Marcos Cristóbal, otras representaciones y numerosos invitados. Fué extraordinaria la concurrencia de público que se congregó en torno a la rotonda central del recinto, habiéndose instalado al fondo de la misma, delante del pabellón de Artesanía, la mesa presidencial, ante la cual se situaron los señores gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, gobernador militar, general Sánchez Gutiérrez, alcalde, presidente de la Diputación, jefe de la Comandancia de la Guardia civil, el jefe de los Servicios provinciales de Ganadería, don Antonio Pérez Molinero, y el presidente de la Junta provincial de Fomento Agropecuario.

El mayor número de operaciones realizadas, a realizar sin duda en días próximos, corresponde al ganado destinado a las faenas agrícolas, o trillón.

Se esperaba al día de hoy para establecer una opinión más completa sobre la tónica de la feria, pero lo desahogado del tiempo con sus frecuentes chaparradas determina la disminución de los feriantes y de los ganados.

Impresiones del observador

El público siguió con interés el desfile del ganado premiado, a cuyos criadores se les tributaban afectuosas ovaciones. Se han presentado buenos lotes, de modo especial en lo que se refiere a ganado caballar. Nuestra provincia, gran productora de ganado lechero, no ha tenido en este aspecto la representación con que ha podido figurar, y con la cual figurará, de eso estamos seguros, en futuros concursos. No obstante ese signo de nuestra ganadería ha estado muy dignamente representado.

De ganado merino se han presentado pocas cabezas, debido a que por esta época está esquilado ya todo el ganado. En fin; todas las demás especies comprendidas en la convocatoria del concurso causaron excelente impresión en los espectadores y así lo expresaron con sus continuos aplausos, de modo especial al acreditadísimo ganadero don Pedro Aránguez, que ha presentado magníficos lotes de ganado caballar y merino.

Los ganaderos que han recibido diplomas y premios y orden de desfile del ganado premiado

Mención honorífica especial, a don Petronilo Escorial, por su caballo pura sangre inglés Dark Java.

Sección 1.ª—Primer premio, a don Apolinar Valdivieso Galicia, por el caballo semental «Mercurio» (de Cuéllar). Segundo premio, a don Cipriano Cecilia, de Paradinas, por el caballo semental «Perla». Tercer premio, a don Félix de la Calle Orejudo, de Madrona, por el caballo semental «Noble».

Sección 2.ª—Primer premio, a don Pedro Aránguez Muncio, de Prádena, por una yegua con rastra. Segundo premio, a viuda de don Pablo Isabel, de Madrona, por la yegua «Pastora» con rastra. Tercer premio, a don Petronilo Pérez Escorial, de Segovia, por la yegua «Torda» con rastra. Cuarto premio, a don Tomás Torregro Vela, de Cantimpalos, por la yegua «Bonita» con rastra.

Sección 3.ª—Primer premio, a don Aurelio Burgos, de Torrecaballeros, por la yegua «Extranjera», con rastra. Segundo premio, a don Pedro Robledano Sancho, de La Losa, por la yegua «Zagalán», con rastra. Tercer premio, desierto.

Sección 4.ª—Primer premio, a don Pedro Aránguez Muncio, de Prádena, por un lote de yeguas de raza española. Segundo y tercer premios, desierto.

Sección 5.ª—Primer premio, a don Pedro Aránguez Muncio, de Prádena, por un lote de potras de raza española. Segundo premio, a don Juan Mínguez Herranz, de Segovia, por un lote de potras. Tercer premio, a don Cipriano Cecilia, de Paradinas, por un potrero, «Norte», hispano-breton. Sección 6.ª—Primer premio, a don

(Continúa en la página 3)

Los soviets han ocupado Vitebsk

SESION SECRETA DE LA DIETA FINLANDESA

La Unión Soviética persigue el fin de la independencia finlandesa

Helsinki, 26 (noche).—La Dieta finlandesa se reunirá esta noche en sesión secreta.

La Dieta celebró esta tarde una sesión ordinaria, en la que fueron tratadas cuestiones de menor importancia.

«La Unión Soviética quiere con su actual ofensiva obligar a Finlandia a aceptar una paz cuyas condiciones significarían el fin de la independencia finlandesa y el del pueblo finlandés», escribe el diario «Ajan Suunnitus». «En estos momentos—agrega—hay sitio para los que tienen fe en la victoria. Nadie sabe cómo terminará esta guerra mundial, pero nosotros sabemos que un Ejército que no dispone sus armas posee las condiciones precisas para asegurar la existencia de su pueblo. Que cada uno haga lo posible para alcanzar la victoria y lograremos asegurar nuestra independencia.»—Efe.

Ocupación de Vitebsk

Londres, 26 (noche).—Vitebsk ha sido ocupada por las fuerzas soviéticas, según comunican de Moscú.—Efe.

Ribbentrop ha estado en Helsinki

Anoche regresó a Berlín

Londres, 27 (2 t.).—Desde Estocolmo se reciben noticias que aseguran que von Ribbentrop ha permanecido varios días en Helsinki. Al parecer, el ministro alemán de Asuntos Exteriores regresó a Berlín ayer noche.—Efe.

Aumenta la violencia de los combates

Berlín, 26.—Información militar del frente del Este: «Las últimas veinticuatro horas prosiguieron con intensidad la batalla en el frente central. Hoy, lunes, aún es mayor la violencia de los combates. El Mando soviético continúa sus ataques en masa con potentes formaciones de infantería y tanques. Las operaciones de las fuerzas de tierra fueron apoyadas por importantes destacamentos de aviones de asalto. Al Sur y Este de Bobruisk las fuerzas soviéticas consiguieron profundas penetraciones, mas fueron rechazadas por la infantería alemana, que emprendió contraataques. En el sector del Este de Mogilev y en el de Vitebsk, las fuerzas soviéticas consiguieron progresar después de duras luchas.

En la plaza de Vitebsk continúa la lucha contra los ataques enemigos en todas direcciones, causándose pérdidas a las formaciones de tanques rusos. Según datos todavía incompletos, las fuerzas soviéticas han perdido otros 93 tanques en el sector central. En el Duna superior y en la región del Noroeste de Vitebsk se libran duras luchas.

De modo general se dibuja el intento soviético de reducir el saliente del frente alemán en el sector de Vitebsk-Bobruisk. El mando alemán tiene la ventaja de poder disponer para sus cálculos de los 320.000 kilómetros cuadrados de tierra rusa que sus tropas ocupan. En el sector central se dispone de considerable reserva de terreno y puede prepararse el mando germano para actuar con gran eficacia en el sector meridional del frente, donde las aliadas Rumanía y Hungría se hallan directamente amenazadas por los rusos.—Efe.

El nuevo Estado va a establecer un sistema jurídico que pueda servir de cauce a las más lejanas realidades del porvenir

Un interesante discurso del ministro de Justicia

Madrid, 27.—En el acto íntimo, en el que se reunieron ayer los nuevos jueces de Primera Instancia, bajo la presidencia del ministro de Justicia, el señor Aunós pronunció el siguiente discurso:

Nada tan satisfactorio para quien ostenta la suprema jerarquía de la Justicia española en el Gobierno del Caudillo como asistir a un acto como éste, en el que una selección de jóvenes celebra la obtención de los lauros que les consagran como nuevos milites de la Judicatura española. Tras la vejez de armas que representó la oposición, vais ahora al ancho solar de la Patria para reñir batalla por la Justicia y por el Derecho, llevando en vuestro pecho ese íntimo sentimiento de orgullo por vuestra cualidad de españoles, que es característico de la juventud forjada en la Cruzada nacional bajo unos victoriosos pliegues

de la bandera que tremoló nuestro Caudillo, paladín augusto del renacer de España a sus nuevos destinos gloriosos. Formáis parte de esa juventud que empuñó las armas al conjunto de Franco, ese Capitán iluminado que para sublevar a los españoles frente a la iniquidad y al deshonor no necesitó, como los jefecillos de otro tiempo, repartir credenciales ni sinecuras, sino que obtuvo su adhesión exigiéndoles sacrificios y renunciaciones para con ellas erigir la España grande de nuestros mejores sueños.

Los pueblos se hunden indeclinablemente cuando carecen del sentido de la Justicia o ésta se aletarga a impulsos del favoritismo, y la claudicación; por eso el caudillo se nos aparece como el gran restaurador de la Justicia española, ya que él, con la ayuda de Dios, libró a España de la opresión marxista y del desenfreno demagógico que hicieron derramar ríos de sangre y lágrimas. España ha sido siempre fiel a su gran tradición jurídica, que supo recoger de Roma el sentido ordenador del Derecho, del cristianismo su elevado concepto de la libertad como instrumento para la salvación del alma, y del Derecho germánico el principio de autoridad y jerarquía. Pero no contenta con reunir en su seno todas estas aportaciones magníficas, elaboró un sentido propio y una doctrina preclara de la Justicia y del Derecho.

Continuador de nuestras milenarias tradiciones, el nuevo Estado se halla en trance de establecer un sistema jurídico que, amparándose en los principios seculares de las tradiciones patrias, pueda servir de cauce a las más lejanas realidades del porvenir. El Caudillo y el Movimiento tienen a la Justicia como pivote esencial de su actuación gobernante, pues saben que la injusticia es mucho más terrible para el que la comete que para quien

la soporta, ya que éste adquiere aureola de víctima, en tanto que el primero produce el remordimiento de una mala acción.

Se ha dicho que la Justicia no es política, y ello es verdad en cuanto repudia toda sujeción al banal partidismo de los grupos que en el Estado liberal se disputaban permanentemente el Poder. Pero tiene deberes políticos indudables si entendemos por tal la unánime expresión de soberanía, fuera de la cual se asfixiaría. Cuando el ambiente nacional está impregnado de sentido unitario, como ocurre en el actual Estado español, no podría la Justicia desarrollarse con plenitud de eficacia si se situase fuera de una órbita política que es tan esencial para la nación, como para los astros la de su curso sideral. Espero que vosotros sabréis ser dignos de la alta misión que os va a ser confiada. Tengo fe en el porvenir de la Judicatura española porque la tengo también en el Caudillo, que nos dirige y en su estado fundamentalmente jurídico y esencialmente legítimo. Y si en la antigua Roma el pretor ostentaba la máxima dignidad entre las jerarquías del Estado, también en la España de Franco será el juez, guardador de la ley e intérprete de sus designios reparadores, el que ocupará el pináculo de las jerarquías sociales y públicas. En la España que renace, el futuro pertenecerá a los hombres de Derecho. Por eso vosotros, aparte de convertirlos en sus principales soportes, debéis prometer fidelidad efectiva a España y al Caudillo y total adhesión a los postulados de unidad, grandeza y libertad, que son los ideales cupulares de nuestra Patria.

Una gran salva de aplausos coronó las palabras del ministro de Justicia.

Carlñoso recibimiento al ministro de la Gobernación en Belchite

Visita las obras en construcción, emprendiendo después el viaje de regreso a Madrid

Zaragoza, 26.—El ministro de la Gobernación, camarada Blas Pérez, se trasladó desde el santuario de Cogullada al pueblo de Belchite, acompañado del gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Baeza; director general de Regiones Devastadas, señor Moreno Torres; director general de Sanidad, doctor Palanca; delegado nacional de Sindicatos, camarada Sanz Orrio, y otras autoridades y jerarquías.

En la Granja-Escuela de Belchite fué recibido por las autoridades locales y gobernadores civiles de Huesca y Teruel. El público en masa que se había congregado para recibir al ministro, dió al camarada Blas Pérez muestras de gran simpatía y cariño.

El ministro y sus acompañantes visitaron las obras en construcción que allí se realizan, las viviendas de braceros, ya habitadas, y las escuelas. El camarada Blas Pérez visitó también las dependencias del ministerio de la Gobernación. Fué obsequiado con trabajos de artesanía. Después estuvo en el campamento de trabajadores.

Por último, el camarada Blas Pérez estuvo en las oficinas de Regiones Devastadas. A las cuatro y media de la tarde emprendió el viaje de regreso a Madrid.

LAS FERIAS DE SAN JUAN

Impresiones del repórter

Pocos festejos figuran este año en el programa de ferias; pero los pocos que hay se están viendo deslucidos por un tiempo ingrato, especialmente ayer en que nos preguntábamos si estábamos en pleno mes de Junio o en los de Marzo y Abril con sus vientos molestos y sus lluvias perlinaces. Miramos y veremos el calendario y, aunque marcaba el mes de Junio, nos pareció que quería gastarnos una broma pesada...

Con un tiempo así ¿qué hacer?... Ir a la inauguración del ferrial de ganados en la Dehesa, desafiando las ventiscas que soplaban incansantes, para ser testigos de las transacciones hechas, en las que toman parte numerosos ganados, de fina labia embaucante en ventas ventajosas... ¿Para los vendedores y compradores? Nos asalta la duda de que acaso sean sólo para los primeros y no para los segundos.

¿Concurrir al reñido partido de pelota, del Puente del Verdugo, en el que se disputaban, ante la presencia de un público nutridísimo, el premio del Consistorio, consistente en doscientos pesetas, los aficionados Leonardo Bernardos, Andrés Álvarez y Anastasio Hernández, contra Higinio Poza, Santiago Jimeno y José Martín? Valía la pena, pues todos hicieron excelentes jugadas, ganando los primeros, cuyo triunfo fué acogido con grandes ovaciones.

¿Acudir, por la noche, al concierto musical en la plaza de Franco? Inútil empeño. Aquél no se celebró, porque la lluvia impidiólo e hizo que los músicos se fueran con la música a otra parte, o sea a sus casas respectivas, dejando a la primera de nuestras zonas urbanas convertida en un desierto, con su pa-

seo fallo de gente, aunque sí iluminado, para que se advirtiera mejor que el público brillaba por su absoluta ausencia...

¿Dar una vuelta por el Salón encharcado, donde las casetas de atracciones reclamaban embobados paseantes? Llegar hasta el Azoguejo, para admirar la mole maciza del grandioso Acueducto, transformada en plata por la ficción fantástica de los chorros de luz de varios reflectores?...

Han pasado ya por nuestra existencia muchas ferias en Segovia, algunas excepcionalmente con un clima endemio, niado y nos duele mucho tener que clasificar a las actuales en esa desesperante y adversa categoría. Son pocos, repetimos, los festejos de ferias de este año y quizá por eso, y por lo humilde, el tiempo desagradable que sufrimos quiso ponerse de acuerdo con el viejo adagio castellano que, amargamente, dice: "Para poca salud más vale nada..."

Las doce de la noche, ¡al fin! Avancamos la hoja del calendario y, aun cuando el repórter va siendo ya muy viejo, confiesa que lo hizo con extremo gozo, sin sentir la melancolía bequeriana de ver caer al suelo, revoloteante, otra hoja más, seca y amarillenta, desprendida del árbol de la vida...

Programa para el día 28

A las siete y media de la tarde, gran partido de fútbol en el campo de deportes del Frente de Juventudes.

A las once de la noche, en el teatro Cervantes, representación de la zarzuela de ambiente segoviano, «La del Soto del Parral».

COMUNION A LOS ENFERMOS EN EL HOSPITAL MILITAR

El acto ha resultado solemnísimo

Esta mañana, a las nueve, en el Hospital Militar de la Plaza, con motivo de la fiesta de la Patrona de la Sanidad Militar, se ha celebrado el solemne acto de administrar la sagrada comunión a los enfermos hospitalizados en dicho establecimiento. La capilla y todas las dependencias se hallaban adornadas con depurado gusto artístico, destacándose multitud de banderas y gallardetes. El altar de la capilla también se hallaba primorosamente adornado con multitud de flores y luces. También se hallaba severamente adornada la Cruz de los Caídos.

Asistieron al acto todas las autoridades civiles, militares, eclesiásticas y jerarquías del Movimiento, así como diversas comisiones y representaciones de todos los centros oficiales. Un gran concurso de fieles se sumó también al solemne acto, llenando totalmente la amplia capilla del Hospital Militar.

Se ofició el Santo Sacrificio de la misa durante el cual se cantaron diversos fervorines y en el momento de la Consagración se interpretó el himno nacional. Las autoridades, miembros de las comisiones y fieles en general se acercaron a la sagrada mesa. Terminado el santo sacrificio de la

REGISTRO CIVIL

Durante el día de ayer fueron hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Eduardo Font Iglesias, hijo de Eduardo y de Purificación; Juana Martín Gutiérrez, hija de Apolinar y de Magdalena; Juana Armada López, hija de Abencio y de Teófila, y Elvira Herrero Rodríguez, hija de Pascual y de Valentina.

Defunciones.—Ninguna.

Matrimonios.—Ninguno.

CENTRAL NACIONAL SINDICALISTA

Gremio local de Hosteleros

Se pone en conocimiento de todos los industriales de la capital pertenecientes al gremio, que a partir de la publicación de la presente nota pueden pasar por estas oficinas para hacerles entrega del vale de suministro correspondiente.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 674 m/m.
Temperatura máxima: 22° a las 15,20 horas.

En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 674,6 m/m.
Temperatura mínima: 12° a las 7 horas.

Desde las dos a las tres de la tarde del día 29, cuatro personas, portadoras cada una de ellas de una localidad de tendido de sombra para la corrida de toros, se encontrarán a dicha hora en el interior de cualquiera de los cafés y bares comprendidos en el trayecto de la plaza de Franco, Juan Bravo, Cervantes y Azoguejo. Estas personas harán entrega de un vale, canjeable por la localidad de que son portadoras, al primero que les dirija la siguiente pregunta:

JUNIO 29 San Pedro

¿Lleva usted la entrada de los toros de la PERFUMERIA VELASCO?

verificándose inmediatamente la entrega de la localidad en el estudio de Radio Segovia.

NOTA.—La pregunta debe hacerse TEXTUALMENTE como queda escrito más arriba, no siendo válida la que se haga en distinta forma, y solamente EN EL INTERIOR de los cafés y bares indicados.

Es un obsequio de la PERFUMERIA VELASCO

ANUNCIOS POR PALABRAS

HASTA 15 PALABRAS. 2,50 PTAS. CADA PALABRA MAS, 0,25

MAQUINA escribir muy barata! Calle Santa Ana, 6, 2.º.

ALMEJAS al natural «El Marino». Sardinias y chicharrillo frito en escabeche, calidad superior. Angela Estrada. Serafin, 3. Teléfono 299. Segovia.

MAQUINA coser, Singer, portier de terciopelo y filtro de comedor, venden. José Zorrilla, 23, bajo.

PRENSA, para paja o hierba, bicicleta recién calzada y silla para dos niños, venden. Razón, Camino de La Piedad, 2, De 3 a 7.

VENDEMOS bonita mampara, propia para despacho o dividir habitaciones. Largo 4,20; alto, 2. Razón, Cervantes, 23, comercio.

CARRO de varas, con toldo, visera y esteras, para dos caballerías de la cuadra, y máquina aventadora, buen uso, vende Felipe Núñez, Fuentespiñal.

OCHO PELLEJOS para vino, vende Félix Núñez, Arroyo de Cuéllar.

MAQUINA aventadora, vendo o cambio por carro de varas. Julián Rincón, en Madrona.

MUEBLES de ocasión, baratísimos, de todas clases, en La Fuencisla. Isabel la Católica, 12. Compró muebles.

DOS VACAS suizas, recién paridas del primero y segundo, venden. Angel Pastor, en Armaña.

CHOTA suiza, de doce días, buena clase, venden. Nieves, 10 (San Lorenzo). Roque Blanco.

VACA suiza, del tercero, vende Adolfo García, en Cantalejo.

VACA suiza, abocada al tercero, abundante producción, vende Anselmo Gómez, San Miguel de Bernuy.

DOS VACAS suizas, recién paridas del primero y tercero, abundante producción, vende. Refitorería, 1.

SE NECESITA muchacha. Calle San Alfonso Rodríguez, número 3, 2.º.

MUCHACHA, se necesita. Razón, Ca. Santa Ana, 10, derecha, principal.

MECANOGRAFA y chófer-escritor, acreditando práctica, precisanse. Diríjase personalmente a Velarde, 1 y 36 Segovia.

Información Local

DE INTERES PARA LOS AGRICULTORES

Las condiciones de trabajo para la recolección

Delegación provincial de Trabajo. Por orden del ministerio de Trabajo de 29 de Mayo próximo pasado («Boletín Oficial del Estado» del 23 de Junio) se declaran subsistentes para la campaña de recolección de cereales del presente año las mismas condiciones de trabajo del año pasado.

Lo que se hace público para su general conocimiento y cumplimiento en esta provincia.

DE SOCIEDAD

Los bailes en el Casino de la Unión

El baile que esta Sociedad había de celebrar el próximo sábado, día 1 de Julio, se celebrará el próximo día 29, festividad de San Pedro, y comenzará a las siete y media de la tarde, para terminar a las diez.

En lo sucesivo, los bailes que se venían celebrando los domingos y días festivos, comenzarán y terminarán a las horas anteriormente indicadas.

Expresión de gratitud

La señora viuda, hijos y demás familia de don Restituto Gutiérrez (que en paz descanse), industrial que fué de esta plaza, nos ruegan hagamos constar su profundo agradecimiento a cuantas personas se interesaron durante la enfermedad y a las que con motivo del fallecimiento les acompañaron o tomaron parte en su dolor.

SECCION ADMINISTRATIVA DE ENSEÑANZA PRIMARIA

El ilustrísimo señor director general de Enseñanza Primaria, en telegrama recibido en el día de hoy, me dice lo siguiente:

«Por Orden señor ministro, el plazo de presentación de documentos oposiciones ingreso Magisterio Nacional, finalizará el día 1.º de Julio próximo, bastando presentación instancia con cualquier número de documentos, los cuales se completarán necesariamente en 1.º de Noviembre, para dar comienzo ejercicios día 10 del mismo mes.»

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados y efectos consiguientes.

Pepe Bienvenida sustituirá a Miguel del Pino en la corrida del día de San Pedro

Un saludo de La Serna a la afición segoviana

El rumor que venía circulando desde hace algunos días acerca de la posible sustitución de Miguel del Pino por Pepe Bienvenida en el cartel para la corrida que se celebrará en Segovia el próximo día 29, festividad de San Pedro, ha tenido confirmación. La causa de la sustitución es la de no hallarse restablecido todavía el primero de los toreros citados de la grave cogida que sufrió recientemente.

También se había rumoreado en estos últimos días que el diestro sepulvedano Victoriano de la Serna no tomaría parte en la corrida del 29. Nosotros nos resistíamos a aceptar esta especie, porque sabíamos que Victoriano se mostró muy satisfecho por su inclusión en el cartel que le deparaba la oportunidad de reaparecer ante sus paisanos.

A última hora de la tarde de ayer, una persona, debidamente autorizada por Victoriano de la Serna, nos llamó por teléfono desde Madrid para rogarnos, en nombre del famoso diestro sepulvedano, que hagamos constar que en ningún instante ha estado en el ánimo del mismo cancelar su compromiso de venir a torear a Segovia, lo que verificará con el mayor agrado, enviando por delante un saludo muy cariñoso para sus amigos y para la afición de la capital y de la provincia.

LA CRUZ ROJA Y EL COLEGIO OFICIAL DE MEDICOS DE SEGOVIA FESTEJAN A SUS SANTOS PATRONOS

Misa solemne en la iglesia del Corpus Christi

Esta mañana, a las once, se ha celebrado en la iglesia del Santísimo Corpus Christi un solemne acto religioso organizado por la Asamblea Provincial de la Cruz Roja Española y por el Consejo Provincial del Colegio Oficial de Médicos para rendir homenaje a sus Santos Patronos, San Juan Bautista y nuestra Señora del Perpetuo Socorro, respectivamente. El altar mayor de dicha iglesia se hallaba adornado con multitud de luces y flores y en el medio se había colocado una bellísima imagen de San Juan Bautista. Sobre el expositor ondeaban las banderas nacional y de la Cruz Roja Española. El templo lucía su magnífica iluminación.

Asistieron las autoridades civiles, militares, eclesiásticas y jerarquías del Movimiento, así como los miembros de la Asamblea Provincial de la Cruz Roja Española y del Consejo Provincial del Colegio Oficial de Médicos y otras comisiones y representaciones de todos los centros oficiales. Las autoridades y representaciones se situaron en el antipresbiterio.

El resto de la iglesia se hallaba to-

FUTBOL LOCAL

El partido de mañana entre los equipos del Frente de Juventudes de Segovia

Como ya anunciamos ayer, mañana, día 28, a las siete y media de la tarde, se celebrará en el campo de Chamberí el formidable encuentro entre los equipos del Frente de Juventudes de Bilbao y Segovia.

Este partido, parte integrante de los festejos de las presentes ferias, ha despertado un interés enorme, siendo grandes los deseos de la afición segoviana por presenciarle.

El equipo bilbaíno estuvo ayer en Chamberí entrenándose y lo encontró, claro está, un poco duro. Esto constituye una gran ventaja para el equipo local ya que el visitante está acostumbrado a jugar siempre en terreno blando, ahora que si el tiempo sigue dispuesto, lo que parece probable, a agarnos todas las fiestas de la presente feria y sigue obsequiándonos con esos chaparrones que en los pasados días se han sucedido con tanta frecuencia, veremos jugar el partido en terreno embarrado y, por lo tanto, a los bilbaínos en su propia salsa.

Las alineaciones de los equipos son las siguientes:

Bilbao.—Mayo (del Sestao); Aguirre I (del Atlético de Bilbao) y Basadre (del Baracaldo); Caballero (del Guecho); Aguirre II y Prieto (del Deusto); Baniandrés (del Arenas); Bilbao (del Erandio); Diego (del Deusto); Miñaur (del Arenas) y Zárraga (del Guecho).

Segovia.—Fernández; Reinoso y Criado; Martínez, Ortiz y Hernanz; Reguero, Llorente, Alonso, Rufo y Mariano.

Árbitro del encuentro: señor Rodoreda.

Guía Médica ODONTOLOGOS Y CLINICAS

E. FERNANDEZ DIVAR
Cirujano militar diplomado
Cirugía general y ortopédica
CONSULTA DE DOCE A DOS
San Francisco, 58 Teléfono 215
(Censura Sanitaria S. G. 11)

Clinica médico quirúrgica del Perpetuo Socorro
CONSULTA DIARIA DE MEDICINA Y CIRUGIA GENERAL
RAYOS X
DIRECTOR
JUAN BARRIOS BERMEJO
CIRUJANO ESPECIALISTA DE RIÑON Y VIAS URINARIAS
ENFERMEDADES VENEREAS
 Habitaciones para estancia de operados
José Zorrilla, 24 Teléfono 372
(Censura Sanitaria S. G. 65)

Aparatos NOTTON
para contención de hernias
El médico don Mariano Romero Becerril reconocerá y prescribirá estos aparatos en su gabinete clínico a los enfermos de hernias que lo precisen, siguiendo las indicaciones convenientes.
Consulta diaria: Cervantes, 38, pral.
Segovia, Teléfono 437
Censura sanitaria S. G. 1.

PRIMER ANIVERSARIO DEL JOVEN MOISES MAGDALENO CUELLAR
Natural de Cuéllar (Segovia), Voluntario de la Cruzada de España y de la División Azul
Falleció gloriosamente en acción de guerra en Rusia el día 28 de Junio de 1943 a los 23 años de edad
Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad R. I. P.
Sus padres don Fernando y doña María; hermanos Pilar, Mariano, Lola e Hipólito; hermano político Mariano Cobos; tías Gabina, Modesta y María, tíos, primos y demás familia,
Suplican a sus amistades una oración por su alma.
Las misas que se recen el día 28, a las nueve y media, en la iglesia de Santa María de la Cuesta, convento de Santa Clara y santuario de Nuestra Señora del Henar, en Cuéllar, y convento de San Vicente el Real, de Segovia, serán aplicadas por el eterno descanso del alma del finado.

SUCESOS

Lesionado al ser atropellado por una caballería

En la tarde de ayer fué atropellado por una caballería en la carretera de San Rafael, el anciano de setenta años de edad, Ruperto Ortega González, domiciliado en esta capital, en la carretera de la Zarzuela (próximo a Baterías).

Trasladado rápidamente a la Casa de Socorro de esta capital por policías armados que se hallaban de servicio en la Dehesa de Ganados, fueron calificadas las lesiones de pronóstico leve, salvo complicaciones.

Mordido por un perro

En el mismo Establecimiento que el anterior fué curado de varias erosiones situadas en la pierna izquierda, José García Silva, de diecisiete años de edad, con domicilio en Escuderos, número 32. Las lesiones, producidas al ser mordido en la vía pública por un perro, propiedad de don Pedro Ordóñez, con domicilio en Velarde, número 10, han sido calificadas de leves, salvo complicaciones.

HUERFANOS DEL MAGISTERIO

Queda abierto el pago de pensiones del mes de Junio en la Tesorería de la Junta.

Reparto de premios en el Concurso de ganados

(Viene de la página 1)

Cipriano Cecilia, de Paradinas, por un garañón llamado «León». Segundo premio, a don Félix de la Calle Orejudo, de Madrona, por un garañón llamado «Zamorano». Tercer premio, a don Cipriano Cecilia, de Paradinas, por el garañón «Andaluz».

Sección 7.—Primer premio, a don Francisco Lucáñez, de Bernúy de Porrieros, por una burra. Segundo y tercer premios, desiertos.

Mención honorífica especial al caballo pura sangre inglés «Dark Java», presentado fuera de concurso por don Petronilo Pérez Escorial.

Sección 8.—Primer premio, a «Granja Encinas», de La Losa, por el toro «Frans Smirnoff» holandés. Segundo premio, a don Valeriano Quintana, de Segovia, por el toro «Alegre».

Sección 9.—Primer y segundo premios, desiertos.

Sección 10.—Primer premio, a don Eliseo Gómez, de Otero de Herreros, por la vaca «Estrella», holandesa. Segundo premio, a don Pedro Dueñas, de La Losa, por la vaca «Golondrina», holandesa. Tercer premio, a don Juan Miguel Muñoz, de La Losa, por la vaca «Niña», holandesa.

Sección 11.—Primer y segundo premios, desiertos.

Sección 12.—Primer premio, a don Apolinar Gutiérrez Prieto, de Segovia, por un toro del país. Segundo

premio, a don Teodoro Pérez, de Ortigosa del Monte, por un toro del país. Tercer premio, a don Isidoro Prieto, de Madrona, por un toro del país.

Sección 13.—Primer premio, a doña Sergia Plaza, de Palazuelos de Eresma, por un lote de novillas del país. Segundo premio, desierto.

Sección 14.—Primer premio, a don Mariano Nogales, de Segovia, por una yunta de vacas de trabajo. Segundo y tercer premios, desiertos.

Sección 15.—Primer premio, a Hijos de don Miguel del Real, de Valverde del Majano, por un lote de ocho ovejas y cuatro carneros merinos trashumantes. Segundo y tercer premios, desiertos.

Sección 16.—Primer premio, a don Angel Manrique Gómez, de Cabañas de Polendos, por un lote de ganado merino estante. Segundo premio, a don Marcos Manrique Arribas, de Cabañas de Polendos, por un lote de ganado merino sin lana, presentado fuera de concurso.

Sección 17.—Primer, segundo y tercer premios, desiertos.

Sección 18.—Primer, segundo y tercer premios, desiertos.

Sección 19.—Primer, segundo y tercer premios, desiertos.

Sección 20.—Primer premio, a don Anastasio Alvaro Santamaría, de Roda de Eresma, por un cerdo. Segundo premio, desierto.

Sección 21.—Primer y segundo premios, desiertos.

Sección 22.—Primer y segundo premios, desiertos.

Sección 23.—Primer premio, a «Granja avícola La Hoya», de Segovia, por un lote de aves de raza castellana negra. Segundo y tercer premios, desiertos.

Sección 24.—Primer premio, a «Granja avícola La Hoya», de Segovia, por un lote de aves Leghorn. Segundo premio, a «Granja avícola Pradillo», de Segovia, por un lote de aves Leghorn. Tercer premio, desierto.

Sección 25.—Primer premio, a «Granja avícola La Hoya», de Segovia, por un lote de aves Rhode Island. Segundo y tercer premios, desiertos.

Sección 26.—Primer premio, a don Miguel Merino, de Segovia, por una pareja de conejos gigante de España. Segundo y tercer premios, desiertos.

Sección 27.—Primer, segundo y tercer premios, desiertos.

Sección 28.—Primer, segundo y tercer premios, desiertos.

Premios especiales
Material apícola: Primer y segundo premios, desiertos.

Personal de las explotaciones: Primer premio, a Antonio San Juan Moreno, vecino de Prádena, con veinticinco años de servicios en casa de don Pedro Aránguez Municio.

Copa «Alfa-Laval» para la mejor calidad de lana: No se ha recibido ningún análisis del Instituto de Biología Animal, correspondiente a muestras de lana de la provincia.

Jurados de admisión y calificación
El Jurado de admisión y los de calificación han estado formados del modo siguiente:
Jurado de admisión: Don Agustín Hernández, don Pedro Aránguez y don Primitivo Martín.
Jurado calificador de las Secciones 1 al 7 (ganado caballar y asnal): Señor comandante delegado de Cría Caballar, don Juan Gallardo, don José Encinas y don Gregorio Fisac.
Jurado calificador de las Secciones 8 al 11 (vacuno de leche): Don Aureliano López, don José Muñoz y don Millán Valdivieso.
Jurado calificador de las Secciones 12 al 14 (vacuno de trabajo y carne): Don Manuel Leal, don Anastasio Bernandos y don José Gómez.
Jurado calificador de las Secciones 15 al 19 (lanar): Don Bibiano Sanz Aránguez, don Santiago Martín Gutiérrez y D. Mateo Burgos Izquierdo.
Jurado calificador de las Secciones 20 al 25 (aves): don Enrique Pitarque, don Pablo de Frutos y don Avelino Gilsanz Monjas.
Jurado calificador de las Secciones 26 al 28 (conejos): Don Enrique Pitarque, don Gregorio Fisac Mardomingo y don Avelino Gilsanz Monjas.
Jurado calificador de las Secciones especiales (material apícola y personal de las explotaciones): Don Alfonso Arroyo Zúñiga, don Apolinar Gutiérrez Prieto y don Valentín Martín Rueda.
Jurado calificador de las Secciones 20 y 21 (porcino): Don Pedro Aránguez Municio, don Apolinar Gutiérrez Prieto y don Julio Martín Domínguez.
Jurado calificador de la Sección 23 (cabrío): Don Hermenegildo Serrano, don Pedro Aránguez Municio y don Luis Gilpérez García.
Donativos para Auxilio Social: Don Apolinar Gutiérrez y don Mariano Nogales, de Segovia, dueños de lotes de ganado premiados, entregaron al gobernador civil y jefe provincial donativos de 200 y de 50 pesetas, respectivamente, con destino a Auxilio Social. El señor Clavero Núñez agradeció a los donantes rasgo tan generoso.

Termina el acto
Terminado el reparto de premios y diplomas, la emisora Radio Segovia, que había instalado unos micrófonos en el recinto de la Feria para radiar el acto, interpretó los himnos del Movimiento y Nacional, que la concurrencia escuchó en posición de saludo.
Finalmente la Junta provincial de Fomento Pecuario obsequió a las autoridades e invitados con un refresco, que fué servido en el pabellón de Artesanía.

SE CONSTITUYEN NUEVAS JUNTAS DIOCESANAS PARA LA LIMOSNA DEL PAPA

Los discursos de don Esteban Bilbao y don José María Pemán se retransmitirán a toda España

Madrid, 27.—El gran acto que el día 20, festividad de San Pedro, va a celebrarse en la catedral de Madrid, ha de ser expresión nacional del sentir de España, que quiere agradecer a Dios el inmenso beneficio de la paz y dar una nueva prueba de su secular espíritu de caridad cristiana y de adhesión al Papa.

Don Esteban Bilbao y don José María Pemán van a ser los altos proferentes de estos sentimientos, y su voz, al llegar a todos los ámbitos de España, arrancará por doquiera generosas adhesiones a la obra de caridad de Pío XII.

Los discursos serán retransmitidos a toda España por la Red Española de Radiodifusión (Rédera). Podrán, pues, ser escuchados en todas aquellas iglesias, tanto de Madrid como de provincias, en que, con el beneplácito del prelado respectivo, se instale un buen aparato de radio.

Constitución de Juntas diocesanas
Se constituyen las Juntas diocesanas de la colecta. La de Murcia ha establecido delegaciones en Albacete, Cartagena y Lorca. Otros organismos también han puesto en marcha iniciativas propias para engrasar las listas de la colecta. La Inspección de Primera Enseñanza de Jaén se ha dirigido por circular a todos los maestros de la provincia, rogándoles abran suscripciones en las escuelas. «A esta colecta—dice—deben contribuir los niños. Es la mejor lección que podemos darles y es lo menos que ellos pueden hacer por sus hermanillos huérfanos, heridos, hambrientos, atirados bajo el infierno de la metralla, viendo convertidos en ruinas sus hogares, sus escuelas y sus pueblos».

Significado auténtico de la Cruzada

(Viene de la página 1)

rado—como dijo Franco en Bilbao—su dimensión histórica aparecería también reducida, acortada, sin sus verdaderas perspectivas y significados. De otro modo, hay que entender y plantear el gran problema nacional. No limitarse a contemplar las realidades cercanas. Mirar más hacia atrás y más hacia adelante. Saber para qué se hizo y a lo que se va.

Medir la trascendencia de lo que se ha superado. Si el Movimiento venció a los que se oponían a la obra propuesta, no sería acertado que pensáramos que ella fué cumplida. Una etapa, inexcusable, y que terminó en su justo momento. Ahora estamos en la de crear, rehacer, emprender y también reanudar. Lo que fué preocupación de Cánovas, que estudió, obseso, las fases de la decadencia y la necesidad imperiosa de proseguir la historia de España. La unidad—la base ineludible—está hecha. No entendemos que exista o haya habido enemigos. La conciliación es el sentimiento común, la razón de los arduos empeños. Las hordas anárquicas, último eslabón, fueron una resistencia final. El sentimiento del odio cesó cuando ellas fueron derrotadas. Y es el perdón y la generosidad los que han inspirado después una política.

Complejo es el panorama del mundo. Sobre las dificultades heredadas de aquellos largos y penosos procesos de la decadencia, se acumulan las que el estado actual de la vida universal decreta. Nos debe servir de acicate, de estímulo, para trabajar más esforzadamente, hasta el sacrificio si hiciera falta. Y con la interpretación exacta de lo que es la empresa que se abrió el 18 de Julio, que se contiene en las frases certeras y luminosas que el Caudillo ha pronunciado en la ciudad vasca.

FRANCISCO CASARES

Suministro de víveres a los pueblos de la provincia

Delegación provincial de Abastecimientos y Transportes. Racionamiento de artículos correspondientes a las semanas 49 al 53 de la cartilla individual de racionamiento comprendido dentro del mes de la fecha.

Comprenderá a todas las cartillas inscritas en tiendas, economatos no preferentes y cooperativas contra corte de los cupones completos que se indiquen correspondientes a las semanas 49 al 53, y será, por semana:

Municipios urbanos e industriales ADULTOS
ACEITE.—Cuatro raciones de un cuarto de litro contra las tiras completas de cupones II de las semanas citadas, al precio de 1,20 pesetas la ración.
AZUCAR.—Cuatro raciones de 250 gramos contra las tiras completas de cupones V, al precio de 0,95 pesetas la ración.
JABON.—Ración de 200 gramos contra los cupones 119 al 128 de Varios, al precio de 0,75 pesetas la ración.
SOPA.—Ración de 250 gramos, contra las tiras completas de cupones III, al precio de 0,75 pesetas la ración.
INFANTILES
ACEITE.—Como los adultos.
AZUCAR.—Como los adultos.
JABON.—Dos raciones de 200 gramos contra los cupones 119 al 128 de Varios, al precio de 0,75 pesetas la ración.
SOPA.—Como los adultos.
LECHE CONDENSADA.—Dos botas contra las tiras completas de cupones IV y V, para los que no retiren el azúcar, al precio de 0,75 pesetas la ración.

Municipios rurales ADULTOS
ACEITE.—Dos raciones de cuarto de litro contra los mismos cupones y precios anteriores.
AZUCAR.—Dos raciones de 250 gramos contra los mismos cupones y precios anteriores.
JABON.—Una ración de 200 gramos contra los mismos cupones y precios anteriores.
SOPA.—Una ración de 250 gramos contra los mismos cupones y precios anteriores.
INFANTILES
ACEITE.—Como los adultos.
AZUCAR.—Tres raciones de 250 gramos contra los mismos cupones y precios anteriores.
JABON.—Como los infantiles anteriores.
SOPA.—Una ración de 250 gramos contra los mismos cupones y precios anteriores.

CALDAS DE OVIEDO
REUMATISMO. CATARROS
GRAN HOTEL
Agua corriente caliente y fría
MODERNA GALERIA DE BAÑOS
1.º de Julio a 30 de Septiembre
(C. S. 3804.)

Pimentón
«AGRICOLA SAN ISIDRO, S. A.»
Explotación propiedad de ingenieros agrónomos. La técnica en desecación y molienda, y la pureza de sus elaboraciones garantizan una buena matanza.

ACADEMIA CCC
APARTADO 108 - SAN SEBASTIAN
Nuestro curso le permite estudiar sin salir de su casa: contabilidad y cálculo mercantil, correspondencia comercial, costura y alfilería y decoración, carpintería y ebanistería y melioración y electricidad y arte textil y artes graficas.

LLEGO EL GRAN
Circo Borza
Instalado en la plaza del Conde Alpuente
Que saluda a este cariñoso, culto y distinguido público, haciendo su sublime y solemne inauguración
HOY Martes, 27 de Junio de 1944 HOY
a las 11 de la noche
El mayor espectáculo circense cumbre de 1944
5, Rudi-Llata, 5
Los payasos de moda Los ases de la risa y de la música
14 ATRACCIONES Y 50 ARTISTAS
Risa, buen humor, alegría lo trae el CIRCO BORZA

Colegio Academia La Fuencisla
HERMANOS MARISTAS
INTERNOS MEDIOPENSIONISTAS EXTERNOS
Primera enseñanza graduada. Bachillerato completo.
Preparación para ingreso en la Academia General Militar.
Informes y reglamentos, en San Agustín, 1 y San Clemente, 5. Teléfono 338

que ya llegan los **¡¡¡Zapatos a cañonazos!!!**
ES UNA REALIDAD LOS PRECIOS DE REGALO DE **El Cañón**
ES OTRA REALIDAD LAS CALIDADES DE LOS CALZADOS **El Cañón**
¡¡¡Unos días de espera, muy pocos, y quedaremos mutuamente agradecidos!!!
Calle Melitón Martín, 3.
(Junta al Hotel Comercio)
Publicidad ARENAS. Salamanca

Plaza de Toros de Segovia
AVISO
Por encontrarse herido el matador de toros Miguel del Pino y no pudiendo tomar parte en la corrida del día 29, esta Empresa, deseosa de complacer a la afición segoviana, ha contratado en su puesto al afamado y gran matador de toros JOSE MEGIAS BIENVENIDA, quedando el cartel constituido en esta forma:
PEPE BIENVENIDA
La Serna y El Estudiante
NOTAS.—1.º Quedan retirados los pases de favor de empresas anteriores, debiendo llevar cada persona su billete para entrar a la plaza.
2.º Los niños que no sean de pecho pagan billete.
3.º Los toros para esta corrida de la ganadería de don Félix Gómez pueden verse mañana, día 28, en los corrales de la plaza de cuatro a siete de la tarde.
LA EMPRESA

A LA CABEZA DE TODAS LAS MAQUINAS ESTA UNA "WERTHEIM,"
Fuerte, rápida, sólida y segura una "WERTHEIM,"
Ventas al contado y a plazos con gran exposición
Delegación "Wertheim," San Francisco, 23. Telf. 292
ALBERTO GONZALEZ
Necesita personas solventes para las agencias de Santa María de Nieva, Sepúlveda y Riaza

Casa PERSIANAS
de todas las clases y tamaños
Colocación a domicilio
Presupuesto gratis
Juan Bravo, 66 y 68. Tlf. 76

Callicida GLOBO
Infalible para extirpar calles, ojos de gallo y durezas
PRECIO 1,65 FRASCO
Venta en farmacias
Censura Sanitaria número 5.796.

Ahorrrará dinero Pintando Vd. misma sus habitaciones del color que desee, si adquiere LOS **SANZ**. Plaza de Franco, 3.

¡Ayuntamientos, Agricultores!
Contra el escarabajo de la patata y plagas del campo
SULFATADORAS
Casa ALCON Juan Bravo, 4. Segovia. Teléfono 204.

Cola Dragón
Pintura en polvo para preparar con agua. Con un kilo puede pintarse de 30 a 40 metros cuadrados. No se quita con el roce ni frotando. Cualquiera puede pintar su casa. Un metro cuadrado pintado con COLA DRAGON, cuesta de diez a quince céntimos. Sirve para fachadas. Pruebe con un kilo. No admita otra marca. Nuestro muestrario tiene 22 bonitos colores. Nuestra marca no admite competencias.
DELICIAS, 46

MUEBLE S
Un barnizado inmejorable, una madera excelente y una construcción esmerada son los
MUEBLES
FRANCISCO ROMAN LOPEZ
Juan Bravo, 24. Teléfono 57.

Ocupación total de la ciudad de Cherburgo

LOS ALEMANES, SEGUN BERLIN, CONTINUAN RESISTIENDO EN EL ARSENAL Y EN EL PUERTO

Una gran batalla está en curso en el sector Tilly-Caen

Londres, 27 (7 t.)—Por primera vez desde la batalla de El Alamein, Montgomery emprendió un ataque de gran envergadura sin previo apoyo aéreo. Es posible que lo hiciera para obtener una sorpresa táctica en el día más desfavorable para la aviación desde el comienzo de la invasión.

En el día de ayer solamente 150 cazas aliados volaron sobre la zona de batalla, en patrullas, en la región comprendida entre Caen y Rouan, a causa de la espesa bruma que envuelve esta parte de Francia. Solamente muy pocos aviones alemanes despegaron, aunque fueron destruidos cuatro de ellos.

Se estima que la actividad aérea se ha limitado a unos 150 vuelos.—Efe.

COMUNICADO ALEMÁN

Cuartel general del Führer, 27 (5 tarde).—El alto mando de las fuerzas armadas alemanas comunica:

Durante todo el día de ayer se libraron violentos combates en algunos puntos fortificados del interior de Cherburgo. Al anochecer, el ene-

CUARTEL GENERAL DEL CUERPO EXPEDICIONARIO ALIADO, 27 (6 T.)—CHERBURGO HA SIDO TOTALMENTE OCUPADO POR LAS FUERZAS ALIADAS, SEGUN SE ANUNCIA OFICIALMENTE.

BERLIN, 27 (2 T.)—LAS TROPAS ALEMANAS QUE SE ENCONTRAN AUN EN EL INTERIOR DE LA CIUDAD DE CHERBURGO HAN SUCUMBIDO DESPUES DE UNA VIOLENTISIMA LUCHA, SEGUN ANUNCIA LA D. N. B. EL ARSENAL Y EL PUERTO CONTINUAN SIENDO MANTENIDOS CON ENCARNIZAMIENTO POR LOS ALEMANES.—EFE.

migo consiguió ocupar una gran parte de la ciudad, después de haber sufrido elevadas pérdidas en los combates callejeros.

Algunos de nuestros centros de resistencia luchan aún con ejemplar valor. En los astilleros y en cierto número de bases marítimas y aéreas, las guarniciones resisten con bravura a todos los ataques enemigos. En estos combates el enemigo sufrió también grandes pérdidas. Las baterías terrestres y costeras pertenecientes al grupo de combate del Noroeste de la

península de Cherburgo apoyaron a los defensores de la ciudad con un fuego bien dirigido. Las fuerzas de la Marina, de las baterías costeras y de los servicios terrestres, así como las tripulaciones que combaten en tierra, se han distinguido especialmente en la batalla librada alrededor de Cherburgo bajo las órdenes del comandante marítimo de Normandía, contraalmirante Hennecken, y bajo la dirección del comandante del puerto de Cherburgo, capitán de fragata Witi. La batería costera «Wyrock» hundió ante Cherburgo un crucero ligero.

En la región de Tilly, el enemigo ha extendido sus ataques a otros sectores. Durante todo el día prosiguieron los durísimos combates de la infantería y tanques. El enemigo, que había sido contenido por contraataques, no logró ganar más que muy poco terreno.

Ante la desembarcadura del Orne, nuestras baterías costeras obligaron a retirarse a varios barcos de transporte.

En estos últimos días, numerosos grupos de sabotaje enemigos que habían aterrizado en paracaídas en territorio francés, han sido aniquilados en los combates que se entablaron.

AVANCE ALIADO AL OESTE DE CAEN

Londres, 27 (5 t.)—Después de una lucha que duró diez horas, las tropas británicas han efectuado un avance de cinco kilómetros al Oeste de Caen, según se anuncia oficialmente.—Efe.

LOS PRINCIPALES EDIFICIOS DE CHERBURGO ESTAN DESTRUÍDOS

Londres, 27 (5 t.)—Las fotografías aéreas tomadas últimamente, demuestran que los principales inmuebles de Cherburgo están completamente destruidos. Por otra parte, se declara en el Cuartel general del Cuerpo expedicionario que los alemanes siguen resistiendo encarnizadamente alrededor del aeródromo de Maupertu, situado al Este de la península de Cherburgo.—Efe.

Las ferias de Segovia y el Centro Segoviano

Se nos comunica que esta noche, a las once y media, Radio S. E. U. de Madrid radiará desde sus estudios una emisión especial, que ha sido organizada por el Centro Segoviano con motivo del XV Día de Segovia y las ferias y fiestas que se celebran en nuestra ciudad. En dicha emisión harán uso de la palabra varios directivos del citado centro y otras personalidades segovianas.

La citada emisión será retransmitida por Radio Segovia.

Bodas de plata de la XXIII promoción de Infantería

Toledo, 27.—La XXIII promoción de Infantería, integrada por un centenar de jefes que ingresaron en la Academia en el año 1906, ha celebrado hoy sus bodas de plata con una misa rezada en la sala de los caídos del Alcázar, donde se conservan los restos de los defensores caídos durante el asedio.

Asistieron el director general de Seguridad y el jefe superior de Policía de Madrid. Por la tarde visitaron las obras de la nueva Academia de Infantería y la Escuela central de Educación Física.—Logos.

VICTIMAS DE UNA TORMENTA

Castellón, 27.—La última tormenta, además de los daños materiales ya dados a conocer, ha causado varias desgracias. En Arlena, una chispa eléctrica mató a un vecino que estaba en el último piso de su casa. En Talsadella murieron electrocutados por otra descarga un muchacho que estaba refugiado en una casa de campo y un obrero.

LA BATALLA ENTRE TILLY-CAEN

Londres, 27 (7 t.)—El general británico que dirige las operaciones en el sector Tilly-Caen, después de visitar en un tanque la primera línea de combate, ha declarado al corresponsal de la Agencia Reuter:

«Se trata de una gran operación. Pocas barreras artilleras, en esta guerra, han sido tan grandes como ésta. Los alemanes parecen dispuestos a combatir hasta el fin. La evolución de la batalla parece satisfactoria. El estrépito ensordecedor de la batalla parece ir en crescendo durante toda la jornada. La infantería británica domina ahora Juvigny, Fontenay, Tessell y Breterville.»—Efe.

Un sobrino del Rey de Inglaterra ha sido hecho prisionero en Italia

Londres, 27 (5 t.)—Ha sido capturado prisionero en Italia, después de haber resistido heroicamente, el sobrino del Rey de Inglaterra, teniente lord Lasselle, según declara la Radio alemana.

En Italia continúan los poderosos ataques aliados de irrupción

Los alemanes oponen una encarnizada resistencia EN EL ESTE, LAS TROPAS GERMANAS ESTAN EMPEÑADAS EN UNA VIOLENTA BATALLA DEFENSIVA

Referencia alemana

Berlín, 27 (5 t.)—Del comunicado de hoy:

En Italia el adversario prosiguió sus poderosos ataques de irrupción. A pesar del potente apoyo de la artillería y de los carros de combate, no consiguió más que avanzar algunos kilómetros al Norte en algunos puntos del extremo del ala occidental. En el resto del frente, hasta el lago Trasimeno, nuestras tropas luchan bajo un calor tropical, obteniendo un completo éxito defensivo.

En los combates librados al Norte de Grosseto, un grupo de combate mandado por el teniente coronel Ziegler se ha distinguido en forma especial. El valeroso jefe encontró la muerte heroicamente en esta ocasión, Efe.

Comunicado aliado

Cuartel general aliado de las fuerzas aliadas del Mediterráneo, 27 (5 t.)—Tierra: El Ejército aliado en Italia ha repetido sus ataques contra el enemigo, quien desde sus posiciones de retraso ofrece una decidida resistencia al Este y al Oeste del lago Trasimeno. Se ha logrado ganancia de terreno en un extenso frente.

Las tropas del quinto Ejército avanzan metódicamente en el sector costero, contrariándose ahora a unos 16 kilómetros al Norte de Piombino. Tierra adentro, tropas norteamericanas y francesas han avanzado varios kilómetros en muchos puntos. Los del octavo Ejército han ocupado la ciudad de Chuiçi y han avanzado varios kilómetros al Noroeste de la misma. Se lucha encarnizadamente a ambos lados de la Vía 71.

El enemigo sigue la tenaz defensa de Castiglione del Lago. También se han efectuado algunos avances, aunque limitados, en la comarca de Perusa.

Aire: Poderosas formaciones de bombarderos pesados atacaron ayer instalaciones de petróleo y una fábrica de aviación en el sector de Viena. Aparatos de la aviación táctica efectuaron incursiones contra carreteras, puentes, vías férreas y transportes motorizados en el centro y Norte de Italia y en el campo de operaciones.

Caza-bombarderos atacaron las refineras de Aquila, en Trieste. En el curso de estas operaciones el enemigo perdió, por lo menos, 55 aviones. Treinta y seis bombarderos y ocho aparatos más, aliados, no han regresado. La R. A. F. efectuó unos 2.000 vuelos durante el día de ayer.—Efe.

A 30 kilómetros de Liorna

Roma, 27 (5 t.)—Las tropas norteamericanas avanzan por la costa occidental italiana y se encuentran esta mañana no lejos de Cecina, situada a 30 kilómetros de Liorna, según se anuncia oficialmente.—Efe.

FRENTE DEL ESTE

Referencia alemana

Berlín, 27 (5 t.)—Del comunicado de hoy:

En el sector central del frente del Este, nuestras valientes divisiones libran una violenta batalla defensiva en el sector de Bobruisk, Mogilev y Orcha frente a la masa de ataque soviética.

Al Oeste y al Suroeste de Vitebsk nuestras fuerzas se han retirado, combatiendo, a nuevas posiciones.

Al Este de Polozk fracasó el ataque bolchevique apoyado por tanques. Al Suroeste de Pleskau, nuestros granaderos liquidaron una brecha abierta la víspera y rechazaron los repetidos ataques de los bolcheviques.

En el frente finlandés los aviones de batalla alemanes han destruido 23

Patronato especial para los hijos de padre y madre desconocidos

Madrid, 26.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy, entre otras, la siguiente disposición:

Justicia.—Decretos por los cuales se instituye un Patronato especial del Consejo Superior de Protección de Menores sobre los hijos de padre y madre desconocidos, estableciendo reglas para su más eficaz funcionamiento.

El doctor Garrido Lestache miembro del Consejo de Investigaciones Científicas

Madrid, 27.—El ministerio de Educación Nacional ha nombrado miembro del Patronato «Sanatorio Ramón y Cajal», del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, al doctor don Juan Garrido Lestache, cirujano del Hospital del Niño Jesús y profesor de la Beneficencia Municipal, perteneciente al cuadro médico de la Asociación de la Prensa.

tanques enemigos. Aviones pesados de combate alemanes efectuaron en la pasada noche un ataque concentrado contra las estaciones de Brianz y Klinzi, donde fueron provocados extraordinarios incendios y explosiones. Efe.

Proyectiles-cohetes de 12 a 15 toneladas

Pueden ser disparados a una distancia de 160 kilómetros

Parece ser que los alemanes preparan su empleo contra Inglaterra

Londres, 27 (6 t.)—Desde hace algún tiempo se sabía en esta capital que, además del avión sin piloto, pensaban los alemanes utilizar contra Inglaterra proyectiles cohetes—escribe el redactor aéreo de la Agencia Reuter—. Las pistas de despegue de éstos, que han caído en manos aliadas, no estaban completamente terminadas, pero su construcción había alcanzado un grado que permitió comprobar sus dimensiones. Era una rampa principal de doscientos treinta a doscientos cincuenta metros de largo, quince de alto y veinticinco de ancho, con una elevación de diez grados Norte. Junto a ella se encuentra otra rampa más pequeña, de cien metros de largo por cuarenta de ancho y doce de alto, atravesada por un túnel de seis metros de alto y cuatro de ancho. Todas las construcciones están hechas de cemento armado y profundamente hundidas en la tierra. Las pistas, al igual que las utilizadas por las bombas voladoras, se encuentran en bosques y camufladas en verde y marrón.

Según parece, en un momento dado más de dos mil obreros de la organización Todt trabajaban en una sola pista. Hace algún tiempo —añade el corresponsal—se dijo que los alemanes hacían experimentos con un cañón cohete que, al parecer, podía disparar un proyectil de doce a quince toneladas de peso, a una distancia máxima de ciento sesenta kilómetros. Desde entonces son muchas las noticias que han llegado a Inglaterra sobre el peso del proyectil cohete. De todos modos, tanto las pistas de despegue de los proyectiles cohetes, como de las bombas voladoras, han sido atacadas por la aviación aliada. En los partes oficiales se las citaba como objetivos militares.—Efe.

Refuerzo del arma secreta empleada contra Londres

Anoche se recrudesció el ataque Honor a los héroes de la Cruzada

La Cruz Laureada a un alférez de complemento, fallecido

Madrid, 27.—El «Diario Oficial» del ministerio del Ejército publica una orden por la que se concede la Cruz laureada de San Fernando al alférez de complemento de Caballería, fallecido, don José Ramón Trobo Valdés, por su heroica actuación el 23 de Septiembre de 1936 en Elgoibar (Guipúzcoa), al frente de sus fuerzas, con las que atacó una trinchera a pecho. No obstante la densidad del fuego contrario, consiguió apoderarse, personalmente, de una ametralladora que volvió contra el enemigo, obligándole a huir. El alférez Trobo encontró gloriosa muerte cuando acababa de dar fin a la misión que le había sido confiada.—Logos.

El conde Grandi llamado por el Gobierno Bonomi

Quiere que responda a unas acusaciones que se le hacen

Roma, 27 (5 t.)—El Gobierno Bonomi ha dirigido un escrito al conde Grandi, ex embajador de Italia en Londres y uno de los miembros del Gran Consejo Fascista que votaron contra el régimen de Mussolini, rogándole regrese a Italia para responder a unas acusaciones que le hace la comisión de depuración nacional. Dichas acusaciones son: Primera. Haber participado en la dirección y organización de la insurrección militar de Octubre de 1922. Segunda. Haber participado en el golpe de Estado del 3 de Enero de 1925.

A este respecto, los círculos oficiales romanos declaran que Grandi vive en un país neutral desde el que es fácil regresar a Italia.—Efe.

El homenaje a Fray Antonio de Villacastín se celebrará el domingo

En la ceremonia religiosa oficiará el señor obispo de Segovia

Asistirán directores generales, personalidades y autoridades y jerarquías segovianas

Madrid, 27.—Para perpetuar la memoria del insigne padre jerónimo fray Antonio de Villacastín, aparejador de las obras de construcción del monasterio de El Escorial, el próximo domingo será bendecido e inaugurado en Villacastín el monumento erigido por la Federación Nacional de Aparejadores y la Asociación General de Ayudantes de Ingeniería y Arquitectura.

Oficiará en la ceremonia religiosa el señor obispo de Segovia, y asistirán los directores generales de Arquitectura y Bellas Artes, autoridades y jerarquías provinciales, el presidente de la Federación Nacional de Aparejadores y representaciones de todos los Colegios Oficiales de Aparejadores de España.

Después de estos actos habrá una comida y, por la tarde, una fiesta de carácter popular.—Logos.